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LEDARE

Det som var från begynnelsen, det vi har hört, det
vi med egna ögon har sett, det vi skådade och med
våra händer rörde vid – om Livets Ord är det vi
vittnar.      1 Joh 1:1

Låt oss aldrig glömma bort Tertullianus
bevingade ord; ”martyrernas blod är kyrkans
utsäde”… Det är ändå så, att nästan all
missions- och kyrkohistoria är skriven med
martyrernas blod istället för med bläck och

gåspenna. De första kristna var vittnen,
klädda i Andens kraft (Apg 1:8).

Ordet vittne är enligt Nya
Testamentets grekiska
martyrein, d v s någon som inte
kan tiga med vad man sett och
hört, utan måste berätta för

andra vad man varit med
om. Redan bland den
andra generationens
kristna, efter Jesu
lärjungar, förknippas
ordet vittne med död
och offer. Vårt svenska

ett planerat fritagningsförsök. Ignatius, som var
efterträdare till Paulus och Barnabbas, brevväx-
lar med de olika biskoparna i Mindre Asien och

vädjar till dem att inte
genomföra vad de planerar,
därför att han inte vill gå
miste om sin chans att få
förenas med Jesus Kristus i
en död som Hans. Istället
säger han i ett av sina brev
från färden mot Rom och en
säker dödsdom: ”Låt mig bli
föda åt vilddjuren så att jag
genom dem når fram till
Gud. Jag är Guds vete, och
genom vilddjurens tänder
blir jag mald så att jag kan
visa mig vara ett rent

Kristusbröd”. Kejsar Nero sydde in kristna i
djurpälsar och lät hundar slita dem i stycken.
De första lärjungarna korsfästes, indränkta i
jordbeck, och stacks i brand vid mörkrets
inbrott för att brinna som facklor vid samma
kejsares trädgårdsfester. De kristna gick
lovsjungande in på Roms Colosseum för att

ord martyr har idag ingen annan betydelse än
just att offra sig för något eller någon annan,
oftast för ett högre syfte. De första kristna var
utan tvekan och tvivel just
blodsvittnen.

Ignatius av Antiokia, född
ca år 35 och ”biskop”, ledare
bland ledarna, presbyterna, i
Antiokiaförsamlingen åren 70-
107, myntade uttrycket ”det
andra dopet” eller ”blodsdo-
pet” i sann urkyrklig pion-
järanda. Ja, det säger något om
djärvheten, överlåtelsen och
tuffheten bland de första
kristna, eller hur?! Tre dop kan
spåras i den kristna urhistor-
ien: Vattendopet, eldsdopet och blodsdopet.
Det sistnämnda är ett utryck för martyrdöden.
När slutligen Ignatius tillfångatas och förs i
fångtransport genom Mindre Asien (Turkiet)
och Grekland för att avrättas i Rom, vill bland
annat Polykarpos, som var biskop i Smyrna och
en av aposteln Johannes lärjungar, genomföra

De första kristna älskade Jesus, sin mästare, över

allt annat i den här världen. Trots tortyr och döds-

straff predikade de oförskräckt Hans evangelium.

Det är dags för oss att ta Jesus på allvar och börja

vittna, ge, be, fasta och vinna världen!
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anfallas av vilddjuren. Samma människor erövrade
sin dåtida värld för Guds rike och predikade
oförskräckt evangelium om Jesus den uppståndne
Gudasonen. Det gick inte att skrämma dem till
lydnad eller tystnad ens med tortyr, stympningar

eller dödsstraff. De älskade Jesus, sin
mästare, över allt annat i världen.

Jag vill i den här ledaren efterlysa
och utmana moderna lärjungar i

Skandinavien att låta sig värvas och
mönstras för den kristna församlingens sista

strider och erövringar innan kung Jesu återkomst.
Gammal kristen jungfrumark skall återtas i
Nordafrika och Mellanöstern. Nya strider skall
utkämpas och folkgrupper nås i Västafrika och
Indien. Varför är vi upptagna med så mycket annat,
när tidstecknen är så tydliga och skördefälten
nästan övermogna?

”…en vanartig son sover i skördetiden”.
(Ords 10:5b) Du sover väl inte? Du flyr väl inte
uppdraget och kallelsen likt Jona? Du är väl inte
rädd? Nu får det vara nog med kyrkopolitik,
kompromisser och gnäll. Det är hög tid att vittna.
Vi måste vittna både i ord och handling med
pengar, böner, fastor, vaknätter, missionsresor,
apostlateam och församlingsplanteringar. Evan-
gelium är på riktigt. Jesus lever, älskar, befriar och
botar!

Djävulen är vred och griper efter allt och alla i
desperation och rått, skoningslöst raseri. ”…ty
djävulen har kommit ner till er i stor vrede, eftersom
han vet att hans tid är kort.” (Upp 12:12b)

Mission SOS ger sig inte. HarvestCry 2004 blev
en manifestation på att samma Jesusevangelium
som fungerar på missionsfältet också fungerar i
Sverige. Människor blev frälsta, befriade från onda
andar och helade i sina kroppar varje kväll under
pingsthelgen i Märsta. Mer än 6 000 människor
samlades sammanlagt under våra festivalmöten, och
ca 1 900 bara på lördagskvällens första möte,
halleluja! Den 4:e juni utexaminerade vi vår första
elevkull från SOS Missionsbibelskola, och till
nyåret 04/05 kommer vi att sända ut 28 missionär-
er. Vi tror Gud om en ännu större bibelskoleklass
vid skolstarten i slutet av augusti. Kanske Du ska
gå? Fortsätt att be för oss! Hjälp oss ekonomiskt!
Följ med oss ut på missionsteam!

”De övervann honom genom Lammets blod och
genom sitt vittnesbörds ord. De älskade inte sitt liv så
högt att de drog sig undan döden.” (Upp 12:11). Du
kanske får förmånen och ynnesten att bli ett
blodsvittne för Jesus. Om vi lever eller dör, så
kommer vi alltid att segra över djävulen. Den typen
av framgång lovar oss nämligen Bibelns Gud
tvärsäkert.

För de onådda folkens och
ett förvandlat Sveriges skull

Johannes & Maria Amritzer
Ledarpar för Mission SOS
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Är du nöjd med första året
på SOS Missionsbibelskola?
Jag är överväldigad. Så ambitiösa
passionerade elever! Att vi redan till
nyår skickar ut 28 missionärer till de
onådda folken var mer än jag kunde
förvänta mig. Och vad jag förstår så
planerar fler att åka ut efter lite mer
förberedelser!

Träningscentret
för Guds äventyrare

SOS Missionsbibelskola

Marknadsledande i Skandinavien när det gäller

postorder- och internethandel inom foto.

www.scandinavianphoto.se

postbox@scandinavianphoto.se
036-37 68 00

Vilka har varit årets
höjdpunkter?
Jesusfestivalen i Märsta, julbanketten,
missionspraktiken i Kenya och HarvestCry!

Vad är det som är unikt med
SOS Missionsbibelskola?
Den starka betoningen på praktik –
outreach varje vecka, missionspraktik och

Sverigepraktik på våren. Skolan präglas
av en Ande av bön och mirakel!

Vad förväntar du dig av nästa
läsår?
Att det blir minst lika bra som året som
just gått, men befriat från alla nybörjar-
fel som lärarkollegiet berikat skolan
med...

Fyra snabba till Johannes Amritzer, missionsdirektor på SOS Missionsbibelskola:

Skicka in talongensom följer medtidningen, så får dufolder och ansök-ningshandlingar!

TIPS!
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Det är än en gång dags för Mission
SOS att åka ut på sommarturné i ett
varmt Sverige. Med oss har vi ett
glödhett och mycket angeläget evan-
gelium som behöver basuneras ut på
gator och torg.

Denna gång åker vi till Göteborg där
vi tillsammans med både etablerade
församlingar och nya pionjärarbeten
kommer att predika budskapet om
frälsning på både Avenyn, Liseberg
och Götaplatsen. Dessutom blir det
multikulturella grillfester i invandrar-
förorter, beachpartyn vid havet och
streetpreaching i gathörn.

Vecka 29 rullar vi vidare till fagra
Helsingborg för att med all kreativitet
du kan tänka dig presentera Jesus
Kristus för semesterfirare, husvagnsä-
gare och till och med en och annan
dansk som villat bort sig. Under
stekhet sol vill se svenskar bli frälsta
för att sedan döpa dem i solnedgånget
och slutligen leda dem till Andens dop
på en uteservering.

Passionen och nöden för Sveriges
frälsning gör ingen oberörd. Det är
dags att du och jag gör nåt, ställer till
med nåt, öppnar truten och börjar

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201 • Mobil: 070-6382977
 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab

Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran.

predika på gator, ständer, torg och
förorter. Det tänker vi göra i sommar,
och vi behöver din hjälp.

Ungdomspastorer kan ta med sitt
gäng och göra en häftig lärjungaprak-
tik, tonårsföräldrar kan ge sina ung-
domar nåt mer än sommarlovs-
morgon på TV2, du och dina kompisar
kan göra denna sommar oförglömlig.

Boka upp 5-18 juli och följ med oss
på ett svenskt sommaräventyr som du
sent kommer att glömma.

Allt för Sveriges frälsning. Hjälp oss
att nå det svenska folket i juli!

Per Gisselsson
per@missionsos.org

Sommartider hej hej...
Vet du inte vad du ska göra på semestern? Fick du inget

sommarjobb? Det gör inget! Vi behöver din hjälp!

Sommartider hej hej...

Platser Göteborg v.28,
Helsingborg v.29

Datum 5–18 juli
Pris 1 vecka 990:-

2 veckor 1590:-
(Inkl. mat, resa,
boende och aktiviteter)

Anmäl dig direkt på internet:

www.missionsos.org/sommartider

SVERIGETURNÉ

Ling Metallgjuteri AB

Marieholm
330 33  Hillerstorp
Tel 0370-93020

FOTO: MARKUS JONSON

Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har

gruppen

- Vi har

resan!
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Det kändes spännande och väldigt roligt när
Johannes fick en inbjudan att vara med som en av
huvudtalarna på International Apostolic Gathering
i Bethel Temple, Hampton, Virginia. När det sedan
kom fram att jag också skulle få följa med, kändes
det inte direkt sämre. Fulla av förväntningar, och
otroligt tacksamma till älskade vänner och
släktingar som ställde upp som barnvakt, for vi till
USA för fem dagars ledarkonferens.

Att fem dagar kan ge så mycket! Det var
fantastiskt att träffa alla dessa starka andliga
tjänstegåvor och få tillfälle att växla erfarenheter
och tankar. Gudsmän och -kvinnor från hela
världen var samlade, och vi förstod snart att de alla
uträttar stordåd för Herren, var och en på sitt sätt.
Där fanns den ödmjuke mannen från Uganda, som
vid ingående utfrågning visade sig ha planterat över
400 församlingar. Pastor Ai delade med sig, på
stapplande engelska, av sitt hjärta för Vietnam. En
närmare presentation visade att han sedan barnsben

När vi ser tillbaka på de senaste
månaderna känner vi en otrolig
tacksamhet till Gud över alla männi-
skor som Jesus har frälst, botat,
befriat och förvandlat. Vi blir så glada
när vi ser hur initiativen för att nå ut
med världens bästa budskap blir fler
och fler i vårt land.

Per Gisselsson med team från Mission SOS
har medverkat på kampanjer runt om i landet
där de gång på gång fått uppleva hur människor
fått tag på livet tillsammans med Jesus. På plats
efter plats har vi fått se hur människor möter

Jesus till upprättelse, förvandling och helande,
ofta för första gången i sina liv!

På påsklovet åkte Mission SOS på
skidresa till Österrike med ett stort
gäng svenska ungdomar. Under veckan
var det skidåkning på dagarna och
starka Gudsmöten på kvällarna.
Många bestämde sig där för att leva
helhjärtat för Jesus.

I mitten av april predikade Per i
Korskyrkan i Gävle och i slutet av mötet kom
en man in i lokalen och ropade på hjälp.

Mannen berättade senare att han varit inlagd på
psyket efter självmordsförsök och en lång

depression. Dagen innan hade han
varit beredd att ta sitt liv och
ropade förtvivlat efter Gud när en
Kristusgestalt uppenbarade sig för
honom. Detta gav honom nytt hopp
och på söndagen letade han upp
närmaste kyrka. Han hamnade på
mötet i Korskyrkan där han blev
frälst, andedöpt och fullständigt fri!

Några veckor senare under valborgshelgen
var Per och teamet med på en ungdomskampanj
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varit avskiljd för att bli buddistmunk. När det
inte gav honom den frid han sökte, började han
studera svart magi och utbilda
sig till häxdoktor. I tret-
tioårsåldern blev han frälst,
och sedan dess har han varit
med om mycket. Han har fått
sitta över tio år i fängelse,
men han har också planterat
över 280 församlingar och
grundat vietnamesiska
pingströrelsen.

Huvudtalare på konfer-
ensen var, förutom Johannes:
Dr William Kumuyi från
Lagos, Nigeria. Han är pastor
för en av världens största
församlingar – 120 000 i
huvudförsamlingen och 800 000 i dotterförsam-
lingarna.

John Bosman, ledare för ca 3 miljoner kristna i
Sydafrika.

Tommy Barnett, pastor för
Phoenix First Assembly of God,
Arizona, USA, med 17 000
medlemmar.
John Kilpatrick, tidigare pastor i
Pensacola Assembly of God, och
som nu reser över hela världen.

Den omedelbara känslan var
att vi inte riktigt platsade, men
Gud bekände sig till Johannes
tjänst på ett fantastiskt sätt. Den
helige Ande fullkomligt tog över
mötet, en rullstolsbunden kvinna
reste sig och sprang, och många
fick möta Gud och ta heliga
beslut.

Det var fantastiskt att under konferensens
gång få sitta ned och lyssna på människor med

i Kinna och flera blev under förbönen helade i
sina kroppar. En kille med spräckt svanskota
kände hur smärtan försvann och en ung tjej som
haft multiallergi blev fullständigt frisk och fri
från alla besvär.

Helgen fortsatte i Uddevalla där
teamet tillsammans med ungdomar
från Pingstkyrkan ställde till med en
vild Jesusfest som samlade ungefär
200 förstagångsbesökare. Med
artister, eldshow, rappare, uppvisn-
ingar och appeller predikades det
mäktiga budskapet om Jesus och ett
tiotal ungdomar bestämde sig för att
följa Honom!

Under maj månad har Per tillsammans med
teamet varit i Vargön, Alingsås och i Skåne. I
Hässleholm bestämde sig ett stort gäng
ungdomar för att följa Jesus och i Höör blev en
kille helt botad från färgblindhet. Efteråt kunde
han för första gången se vilken ögonfärg
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Den 17:e april i år anordnade Mission
SOS en evangelistkurs. Det var en
fullspäckad dag där ca 100 evangelister
från hela landet lyssnade på undervisning
av främst Johannes Amritzer. Per
Gisselsson och Walter Zunigá delade
med sig av sina erfarenheter av kreativ

evangelisation.
På väg hem från sin USA-resa besökte

Johannes Amritzer en stor ungdomskonferens i
Kinna. Många blev andedöpta och flera som gav
sina liv till Jesus. En underbar avslutning på
konferensen!

Helgen därefter bar det iväg till sörmländska
Flen. Tillsammans med ett team från Mission
SOS besökte Johannes ”Celebration '04”. Det
blev en helg där Gud kom med stark förkros-
selse över hela församlingen.

När norska pingströrelsen höll sin årliga
missions- och missionärskonferens i Trondheim,
Norge, var Johannes inbjuden som talare. Guds
Ande föll starkt och smörjelsen var påtaglig när
han betjänade missionärer från hela landet.

Veckan efter Harvestcry var det dags för
examen på SOS Missionsbibelskola. Vilket
pionjärår det har varit och Gud har bekänt sig
till sitt verk på många olika sätt. Som ett
resultat av detta första år, kommer vi som
missionsorganisation att gå in i en ny tid med
apostoliska kännetecken. I januari 2005
kommer Mission SOS att sända ut 28 hel-
tidsmissionärer. Halleluja! Nu vänder vi
trenden. Sverige ska åter bli ett starkt missions-
land.

Peter Almqvist
peter@missionsos.org

flickvännen hade! Vi är så tacksamma för alla
under Gud gjort. Nu tar vi sikte på Sommar-
Sverige. Hoppas du gör likadant. Låt din
solstol, altan eller torp bli en plattform för dig
att nå semesterfirande svenskar med det

underbara glädjebudskapet om Jesus
Kristus!

Sarah Brännberg
sarah@missionsos.org

så mycket erfarenheter. Det som talade till oss
allra starkast var dock inte konferensens

undervisning i första hand, utan den kärlek
som fullkomligt strömmade ut från pastorsparet
och konferensvärdarna Ron och Sandy Johnson,
och den ödmjukhet och öppenhet för den helige
Ande som rådde.

När Anden föll efter det att Johannes hållit
ett seminarium, krävde näste talare, en stor
apostel från Ghana, att hans seminarium skulle
ställas in. Inga positionstänkanden, bara önskan
om att få komma närmare Herren och varandra,
genomsyrade konferensen. Vad vi har mycket att
lära i Sverige!

Glada, utvilade och andligt vederkvickta
kom vi hem från en tripp som faktiskt kändes
som en andra bröllopsresa – precis lagom,
eftersom vi snart firar tioårig bröllopsdag. Gud
har timing!

Maria Amritzer
maria@missionsos.org

untran från Gud!
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6000 på
festival i
Märsta!
Nu har ropet gått ut över Sverige och dess eko går inte att

missa. HarvestCry 2004 blev hela himlens skörderop över

Sverige och Skandinavien. Den 27-30 maj strömmade

människor från hela landet till en ishall i centrala Märsta, där

den utannonserade skördefestivalen ägde rum. Varje kväll

samlades en bra bit över tusen människor för att höra

evangelium predikas och demonstreras av den argentinske

evangelisten Carlos Annacondia.

8 Segerrapport! Sommaren 2004

HARVESTCRY

� Festivalens huvudtalare, Carlos Annacondia, är en man med

andlig pondus. Samtidigt utstrålar han ödmjukhet och kärlek.

Det finns ju olika slags predikanter. Vissa
är tysta, men inte Annacondia. Vissa är
finkänsliga, men inte Annacondia. Sedan finns
det predikanter som ser det som sin största
uppgift att underhålla och få folk att må bra,
men inte Annacondia. Han är som en
pånyttfödd argentinare ska vara; full av glädje
till livet, av kärlek till Jesus och av hat till
djävulen. Annacondia personifierar de senaste
decenniernas enorma pingstväckelse i
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Latinamerika. Genom hans förkunnartjänst
beräknas två miljoner människor ha kommit till
tro. Det var tio år sedan han senast besökte
Sverige. Hans bok ”Listen to me, satan!”
(Lyssna på mig, satan!) är känd i hela världen
som ett standardverk när det gäller andlig
krigföring. Samma ord som i titeln på hans bok
ekade över ishallen innan han, med en evange-
lists enkelhet, började berätta de goda nyheter-
na om Jesus.

Visionen har aldrig varit att arrangera ännu
en konferens där övergödda kristna får sina
förnäma smaklökar tillfredställda. Det enda som
egentligen hade kunnat göra Harvest Cry till ett
fiasko, skulle ha varit om det bara blev en
konferens för redan kristna. HarvestCry har ett
helt annat syfte; skörden måste bärgas in. Det
skall vara en Jesusfestival för dem som aldrig har
förstått vem Jesus är. När vi nu tittar i back-
spegeln, ser vi många ungdomar, medelålders

och äldre, svenskar, syrianer och latinos, som
klev in i ishallen och satte sig på VIP-platserna
och fick höra evangelium predikas. Vi ser en
ishall som kväll efter kväll fylldes med männi-
skor som hungrade efter Gud.

Vi kan också se i backspegeln hur festivaldel-
tagarna varje dag gjorde sitt yttersta för att
försöka få med sig ännu en människa till
kvällsmötet. Samma sak som vi gör i Mission
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� Evangeliets hela

register fungerar i

Sverige! Människor

blev frälsta, befri-

ade från onda andar

och helade i sina

kroppar varje kväll

under HarvestCry.

Sammanlagt sam-

lades mer än 6 000

människor under

festivalen, och

ungefär 1 900 bara i

ett enda möte.
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SOS Jesusfestivaler över hela världen, vill vi också
göra hemma i gamla Sverige, och därför ställde vi
oss på gator och torg och började samla ihop folk.
Efter dans och drama tog någon av festivaldeltagar-
na ett fast grepp om en megafon och började
predika om Jesus och bjöd in till festivalens
kvällsmöten. Under dessa små gatumöten märkte vi
så tydligt hur sanna Carlos Annacondias ord är:
”Smörjelsen finns på gatan.” Jag såg en muslimsk
tonårskille plocka upp sin mobiltelefon ur fickan.
Han hade suttit på en parkbänk med sina inlines
och lyssnat på oss när vi både predikade evangelium
och gjorde en inbjudan till kvällsmötet. Jag såg
honom leta upp ett nummer i telefonen och en bit
in i samtalet hörde jag honom säga: ”Du måste
komma ikväll, det är en jättestor festival där de
snackar om Jesus och sånt. Vi ses utanför ingången
kvart över sex, okey?”. Smörjelsen finns på gatan.

Under festivalen fick vi se hur tonårskillar gav
sina liv till Jesus. Vi såg äldre muslimer och hinduer,
som under hela sina liv har undrat varför deras

gudar inte
verkar lyssna,
men som nu
förstår. Vi såg
ensamstående
mammor, som
tyckte att livet
hade varit
orättvist mot
dem, men som
nu fått hela
sina liv
förvandlade. Vi
såg de förvir-
rade tonårstje-
jerna med
blonderat hår,
som hade
försökt dölja
sin osäkerhet i

livet under en tjockt sminkad fasad, nu hitta Livet
själv, och med upplyfta händer låta tårarna falla.
HarvestCry 2004 var inte ännu en konferens för
kristna, utan ett rop som ljuder över hela Sverige;
Skörden måste bärgas in!

I backspegeln kan vi också se hur evangelium
blir en fysisk verklighet i människors kroppar.
Många under och tecken skedde när Annacondia,
tillsammans med de övriga konferensdeltagarna bad
för sjuka. Under första kvällen kom en man som var
döv på båda öronen. Han lämnade festivalen med
full hörsel. En annan man hade fullt av glassplitter i
sin underarm, men helt plötsligt så var de bara
borta!

I backspegeln ser vi inte bara en stor predikant
som gör sitt jobb, utan vi ser hur Jesus använder
vanliga svenskar från hela landet till att låta sitt
budskap gå ut på gator och torg. Vi ser hur Han
använder en av våra nyligen utexaminerade Bibel-
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�� På torgen, pendeltåget och alla centrala platser i Märsta

syntes ungdomar vittna om Jesus och bjuda in till festivalen.

� Största delen av sitt liv har John Coppiano varit maffiaboss

och rikstorped som satt skräck i Equador. Under torsdagkväl-

lens talkshow berättade han om sin frälsning.

� Uppföljningen var noga förberedd, och varje nyfrälst får

personlig hjälp, även i framtiden, av en “andlig förälder”.

Du måste

komma ikväll,

det är en

jättestor

festival där de

snackar om

Jesus och sånt.

Vi ses utanför

ingången kvart

över sex, okey?
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skoleelever till att kasta ut demoner ur en
kvinnas liv, och en annan till att ge hörseln
tillbaka till kvinnan med det döva örat.

Vad ser vi mer i backspegeln? Vi ser männi-
skor som ber en frälsningsbön med oss, mitt på
ett fullastat pendeltåg, när vi på morgonen har
tågevangelisation. Vi ser nattmöten där Per
Gisselsson hjälper människor att komma i

kontakt med Gud. Vi ser talkshow med den
före detta maffiabossen John Coppiano från
Ecuador, som vittnar om en väg ut ur känslokall
kriminalitet, en dramatisk omvändelse, och in i
ett spännande liv med Jesus. Vi ser människor
med astma som blir botade. Vi ser kvarlämnade
glasögon från mannen som inte längre behöver
dem. Vi ser raden av mirakler hopa sig framför
våra ögon. Vi hör ett rop som når ut över hela

landet. Ett rop som ger befallningen att bärga in
skörden, som inte väntar på morgondagen, utan
som stämmer in i Paulus ord och säger ”idag är
frälsningens dag för Sverige”. Vi ser att evangeli-
et är Guds kraft till frälsning för var och en som
tror. På 2000-talet. I Sverige.

Jens Hansson

� Under lovsången blev det plötsligt friare att

andas. Astman försvann, och märktes inte ens

under en kapplöpning på scenen!

� Hörseltest på tidigare dövt vänsteröra! Killen

kunde repetera även den minsta viskningen.

Efteråt bröt jublet ut i hela ishallen!

� Den här kvinnan blev helad från fibromyalgi, en

smärtsam muskelsjukdom. Efter att ha prövat helan-

det i ett dygn visade hon upp sitt sjukdomsintyg och

tillstånd för handikapp-parkering, och berättade

lycklig att Jesus tagit bort alla symptom!

� Optiker Jesus kostade den här killen hans

glasögon... Synfelet blev fullständigt botat och han

lämnade kvar sina glasögon!

Segerrapport! Sommaren 2004 11
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Box 4418, 165 15 Hässelby  •  Tel 08-370444  •  www.westergarden.se

Den 10-24 augusti i år tar Mission SOS med ett
pionjärteam till Nordafrika för att under två veckors
tid predika om Jesus bland människor som för-
modligen aldrig hört evangeliet. P g a säkerhetsläget
för de lokala arbetarna kan vi inte avslöja exakt vart
vi skall åka. Landet är, som alla länder i norra
Afrika, ett starkt fäste för islam. Arbetet kommer att
ske i en stad där ingen evangeliskt kristen församling
finns idag, och ett av målen med resan är att en ny
församling skall planteras på platsen. Vi i teamet
kommer att besöka människor i hemmen, ordna
grillfester, arrangera svenska ”kulturfester”, och
använda många andra kreativa sätt att nå araberna
med evangelium. Genom att du är med och ber för
satsningen i Nordafrika, kan du kan göra som
Epafras (Kol 4:12), som kämpade i bön för försam-
lingen i Kolosse.

Tack för att du arbetar tillsammans med oss för
att onådda människor skall få höra om Jesus!

Nord-

afrika

i sikte

NY TEAMRESA
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...om Guds beskydd för vår
resa, det svenska teamet och
de araber som blir frälsta.

...att många muslimers hjärtan
öppnas för det enkla evangeliet
och att ingen fruktan för männi-
skor eller islam skall hindra
människor att ta emot Jesus till
frälsning.

Hjälp oss att be...
...att Jesus skall visa sig för
människor i syner och drömmar
innan och under vår resa, samt
att många människor skall bli
botade och Guds kraft på så vis
skall bli synlig för araberna.

...att vi får kontakt med öppna
människor och slipper problem
med myndigheter.

�

�

�

�
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Grännavägen 22
561 34  Huskvarna
Tel 036-130203

Utför allt inom

mark och trädgård:

Anläggning,

skötsel,

trädfällning,

stubbfräsning,

snöröjning,

sandsopning och

lastbilstransporter

www.pettersson-co.se    •    tel: 070-6019024 / 070-5103522

Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

Jag tror att de flesta av er som läser
”Segerrapport” älskar Gud och trivs med
livet som kristen. Du kanske älskar att
uttrycka din kärlek till Jesus i timmar av
hängiven lovsång och tillbedjan. När det
gäller bön gillar du att ”kriga i Anden” och
stormtrivs när du ser hur Gud svarar på
dina böner. Det är inget problem för dig att
vittna för dina kompisar utan du trivs som
bäst när du får berätta om Jesus för någon
som inte känner Honom. Men visste du att
det finns en väldig glädje i att ge pengar till
Gud? Det är faktiskt underbart att få
släppa greppet om några hundralappar som
går till det Gud gör!

När Paulus talade till församlingsledar-
na i Efesus så citerade han Jesus: ”Det är
saligare att giva än att taga” (Apg 20:35).
Det var inte ett försök att manipulera
människor för att hans kassa var dålig för
tillfället. I Apostlagärningarna ser vi att
Paulus liv vittnade om det han undervisade
om. Paulus levde i ett ständigt givande, han
berättade bland annat att han inte bara
försörjde sig själv utan också sina medarbe-
tare. Samtidigt verkar det som om Paulus

var väldigt glad, t o m. i de mest svåra
omständigheter, som i fängelse eller efter
förföljelse (Apg. 16:25, 13:52).

Vad var det då som gav Paulus en  sådan
glädje i att ge?  Jag tror Paulus såg människors
frälsning, helande och befrielse bakom allt det
han satsade. När du läser i ”Segerrapport” om
alla mirakler Gud gjort, hoppas jag att du
förstår, att alla resor och kampanjer, där dessa
mirakler skett, inte kunnat genomföras om
inte människor satsat sina pengar. Vi i Mission
SOS vill nu i årsskiftet starta flera baser, bl.a. i
södra Bulgarien och på Afrikas horn, varifrån
vi sedan kan sända ut massor av missionärer.
Det är ingen hemlighet att vi också behöver
massor av pengar till detta arbete.

Kan du se hur dina pengar skulle kunna
bidra till att fler får höra evangeliet? Kan du se
hur en somalisk kvinna gråtande tar emot
Jesus eller hur en nyfrälst turkisk skoputsare
blir botad från dövhet? Om du ser det tror jag
inte det blir svårt för dig att känna en väldig
glädje i att ge!

Andreas Gustafsson

Ekonomiansvarig Mission SOS

andreas@missionsos.org

Gör en plan för hur du skall använda
dina pengar varje månad så att Gud
inte får det som ”blev över”, d v s
väldigt lite, utan så att du kan ge det
du vill.

Skär ner på onödiga småutgifter. Om
du t ex. äter hemma istället för att gå
ut någon gång ibland eller slutar köpa
smågodis, kan du lägga undan en hel
del pengar.

Ge lite (eller mycket) regelbundet
utöver ditt tionde, t ex. som månads-
givare i Mission SOS, så blir det en hel
del pengar på sikt.

Passion för att ge!

BIBLISK EKONOMI Har du ont om pengar? Här

kommer några tips om hur

du kan vässa ditt givande:

Tommy´s
Isolering

Tel. 0708-31 07 75
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Vi lever i en spännande tid! I början av året
hade vi i Trosgnistan en pastorskonferens i
Kenya, då ca 600 pastorer och evangelister
samlades i ett stort tält. Temat var ”Restora-
tion”. Johannes Amritzer medverkade tillsam-
mans med mig och andra kenyanska förkunnare.
Johannes utmanade speciellt de yngre förkun-
narna till överlåtelse och stark tjänst i Guds
rike. Guds härlighet och smörjelse mani-
festerades på ett påtagligt sätt, och alla kunde
återvända till sina församlingar med förnyad
kraft till tjänst.

Ända sedan reformationen på 1500-talet har
det skett en progressiv återupprättelse av Guds
församling. Varje väckelsevåg har fört oss
närmare den bibliska mönsterbilden. Nu har vi

nått själva klimax av detta mäktiga skeende.
Gud kan inte misslyckas med sitt verk.  Bibeln
säger i Apg. 3:21 ”Honom måste himlen ta
emot tills de tider kommer då allt det blir
återupprättat, som Gud har förkunnat genom
sina heliga profeters mun från urminnes tid”.

För att församlingen skall upprättas i
enlighet med Guds mönsterbild, så måste först
de tjänstegåvor som Gud har insatt återupprät-
tas, så att de kan börja fungera i sin fulla
potential. ”Och han gav några till apostlar,
andra till profeter, andra till evangelister och
andra till herdar och lärare”. (Ef. 4:11). I
Australien fick man uppleva en oerhörd
församlingstillväxt efter  det att man gav
utrymme för alla tjänstegåvorna, berättar David

Cartledge i
sin bok
”Den
apostoliska
revolutio-
nen”.

Låt oss
be att Gud
får lyckas
med sitt verk i vårt eget land, då det gäller
återupprättandet av församlingen, så att vi
effektivt kan fungera i det stora uppdraget att
bärga in skörden innan Jesus återvänder.

Curt Johansson

Missionsledare Trosgnistan

Återupprättelse!
GÄSTSKRIBENT: CURT JOHANSSON
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Box 9083- 550 09 Jönköping- Tel:036-760 50- Fax:036-704 14- E-mail:info@maskinmekano.se- www.maskinmekano.se
maskin mekano

Mobila siktar och sorteringsverk har ofta använts i sammanhang där siktresultatet inte
varit så avgörande. Den traditionen är vi stolta över att bryta. De nya mobila siktarna
från Maskin Mekano står inte bara för mobilitet utan för mobil, kvalificerad siktning.

Välkommen till Maskin Mekano.
Din partner för produktivitet.

Ett nytt tänkande

Ls 902

S 902

S 1303

TEAMBUILDING

KONFERENS

KICK OFF

EVENT

www.teamadventure.nu    0707-33 60 61

>

>

>

>
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Returadress:
Mission SOS, Oriongatan 197, 195 55 MÄRSTA

Planerat reseschema för Mission SOS

Vill du vara med på plats och backa

upp, vara med i bön hemifrån eller ta

med vänner till möten med Johannes

Amritzer och Mission SOS? Se vad

som kommer framöver...
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21 juni

Nattmöte på Nyhemsveckan

3-7 juli

Hedmarkstoppen, Norge

10-11 juli

Smålandskonferensen på Ralingsås

18-19 juli

PTL Summer Camp i Boden

29 juli-1 augusti

Konferens i Seinäjoki, Finland

6-19 september

Hampton, Virginia, USA

24-26 september

Kampanj Europaporten, Malmö

28-29 september

Möten i Oslo Filadelfia, Norge

SOS Missionsbibelskola

Välkommen till årgång
nummer två, 2004-2005

Ladda ner ansöknings-
handlingarna direkt från internet:

www.missionsos.org
www.marstapingst.com

OBS! Vi har 42 studentlägenheter
centralt i Märsta. Teckna dig för en
snarast!

Guds äventyrare

mot nya höjder

Beställ nu på www.misssionsos.org eller med talongen i tidningen!

CD-serier

från99:-


